



## **Супружеская пара обвиняется в сбыте суррогатного алкоголя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Павловского района: 46-летнего мужчины и его 38-летней гражданской супруги. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ (хранение, перевозка и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, в период времени с 01 декабря 2016 года по 28 февраля 2017 года гражданские супруги, действуя группой лиц по предварительному сговору, осознавая преступный характер своих действий, из корыстных побуждений, с целью получения дохода, осуществляли приобретение, перевозку и хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей – спиртосодержащей жидкости, опасной для жизни или здоровья человека при ее потреблении, у себя дома в селе Лосево Павловского района Воронежской области, пока их преступная деятельность не была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

При проведении обыска следователями СК совместно с полицейскими изъято 120 полимерных бутылок емкостью по 1,5 и 5 литров со спиртосодержащей жидкостью, около 40 жестяных банок водки «Нефть», свыше 280 бутылок фальсифицированного алкоголя торговых марок «Hennessy», «Jack Daniel's», «Старейшина», «Хортица», «Финская» и других известных марок, а также визитки с указанием номера телефона обвиняемого и возможностью приобретения алкоголя по низким ценам.

Согласно экспертным исследованиям изъятая спиртосодержащая продукция создает угрозу жизни и здоровью человека при употреблении.

На предварительном следствии обвиняемые частично признали вину в совершении указанного преступления. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, результаты оперативных мероприятий, заключения проведенных экспертиз, протоколы обысков и осмотров, иные доказательства, позволившие изобличить обвиняемых в совершении указанного преступления. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал заместитель руководителя Павловского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Руслан Болотских.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1169459>